Método cuasi-newton de memoria reducida
En el método cuasi newton básico visto en clase, en el paso k
a) Tenemos
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b) Hallamos 
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 con una búsqueda lineal (por ejemplo Wolfe): 
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c) Calculamos  
[image: image4.wmf])
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d) Actualizamos 
[image: image5.wmf]k
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 con la fórmula BFGS:    
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e) Calculamos la nueva dirección resolviendo el sistema : 
[image: image7.wmf](
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Cuando n es muy grande, se puede usar un método con memoria reducida como el L BFGS. 
En el algoritmo anterior podemos observar que luego de dar m pasos la matriz 
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 y la dirección de búsqueda 
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 dependen de los vectores 
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 hallados en esos m pasos anteriores. Por lo tanto se puede obtener 
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 a partir de todos esos vectores.

En este método “reducido”, en cada paso se usan  los vectores 
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 de m pasos anteriores (m chico, por ejemplo m=10), para hallar la nueva dirección sin tener que manejar una matriz 
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 en forma explícita.
En el paso k
a) Tenemos
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y también los vectores 
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b) Hallamos 
[image: image17.wmf]1
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 con una búsqueda lineal: 
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c) Calculamos  
[image: image19.wmf])
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d) Usamos el siguiente proceso (two loop recursion):

[image: image20.wmf]z
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Para n grande, la cantidad de operaciones y la memoria necesaria es 
[image: image21.wmf])
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. Si m es chico, eso mucho menor que en el BFGS básico, en que es 
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